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Спільне розширене засідання колегії облдержадміністрації та регіональної 
ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, підбиваючи підсумки економічного й соціального розвитку 

області за перше півріччя 2014 року, зазначає, що зусилля органів виконавчої 
влади та місцевого самоврядування, керівників підприємств, організацій і 
установ області були спрямовані на забезпечення виконання Програми 

економічного і соціального розвитку області на поточний рік щодо вирішення 

комплексу питань, пов’язаних зі стабілізацією економіки та соціальним захистом 

населення. 

У промисловому комплексі за січень-червень 2014 року індекс 

промислової продукції становив 91%.  

Зростання обсягів виробництва відбулося в легкій – на 4,9%, харчовій – на 

9,4% та хімічній промисловості – у 1,6 раза. 

Разом із тим, скоротилося виробництво в нафтогазовидобувній – на 5% та 

нафтопереробній промисловості – на 11,6%, машинобудуванні – на 51,7%, які 
мають найбільшу питому вагу, що вплинуло на загальний індекс промислової 
продукції. Практично на рівні минулого року спрацювала гірничодобувна 

промисловість (зменшення на 0,8%)  

Загальне виробництво валової продукції сільського господарства 

скоротилося на 5,3%, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – на 

8,6%. 

В усіх категоріях господарств збільшилося виробництво м’яса на 11,5%, 

молока – на 3,2%. 
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Станом на 01.07.2014 в усіх категоріях господарств скоротилося поголів’я 

великої рогатої худоби на 5,8% (на 18,3 тис. голів), у тому числі корів – зросло 

на 0,4% (на 0,5 тис. голів). Поголів’я свиней скоротилося на 3,6%                               

(на 16,6 тис. голів).  

За січень-червень 2014 року підприємствами області виконано будівельних 

робіт на суму 1476,5 млн. грн., що на 6,7% менше, ніж за січень-червень            

2013 року. За питомою вагою в загальному обсязі будівельних робіт область посідає 
6 місце в Україні, а за показником виробничої активності в розрахунку на одну 

особу наявного населення – 2. 

Транспортними підприємствами області за січень-червень 2014 року 

перевезено вантажів на 1,9% менше, ніж за січень-червень 2013 року. 

Вантажооборот збільшився на 8,4%, пасажирооборот – на 9,6%.  

Оборот зовнішньої торгівлі товарів області за січень-травень 2014 року 

становив 1419,1 млн. дол. США. Обсяги експорту товарів області становили 

972,1 млн. дол. США і зменшилися порівняно з січнем-травнем 2013 року на 

15%, а імпорту – 447 млн. дол. США і зменшилися на 22,7%. 

За перший квартал 2014 року підприємствами та організаціями області за 

рахунок усіх джерел фінансування освоєно 1643,9 млн. грн. капітальних 

інвестицій, що на 15,9% менше, ніж у першому кварталі 2013 року. 
Приріст обсягу іноземного капіталу в економіці області за перший  

квартал 2014 року становив 17 млн. дол. США. Накопичений обсяг прямих 

іноземних інвестицій, унесених в область, станом на 01.04.2014 становив                            

1012,6 млн. дол. США, що на 5% менше від обсягу інвестицій на початок            

2014 року. 

Надходження податків і зборів до бюджетів усіх рівнів за січень-червень 

2014 року становили 7 млрд. грн. і зменшилися порівняно з січнем-червнем             

2013 року на 32,5%. 

До Державного бюджету надійшло 5,3 млрд. грн., що на 38,8% менше, ніж 

за січень-червень 2013 року.  

Місцеві бюджети за доходами (без урахування трансфертів із Державного 

бюджету) виконано в сумі 1,8 млрд. грн., що на 48,5 млн. грн. або на 2,7% 

менше, ніж у січні-червні минулого року. 

За січень-червень 2014 року середньомісячна заробітна плата, нарахована 

штатному працівнику, зросла на 4,2% порівняно з відповідним періодом 

минулого року і становить 3030 грн., що в 2,5 раза вище рівня мінімальної 
заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатної особи (1218 грн.).  

Реальна заробітна плата найманих працівників у січні-червні 2014 року 

відносно до січня-червня 2013 року скоротилася на 0,7%.  

Загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати станом на 

01.07.2014 становила 23,6 млн. грн. Порівняно з початком 2014 року вона зросла 

на 8,7 млн. грн. (на 58,2%). 

Основна частка заборгованості припадає на підприємства промисловості та 

будівництва. 

Рівень зареєстрованого безробіття по області станом на 01.07.2014 

становив 2,2% населення працездатного віку. 
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Кількість зареєстрованих безробітних на кінець червня становила                

19,8 тис. осіб. Допомогу з безробіття отримало 79,6% осіб, які мали статус 

безробітних. 

У січні-червні 2014 року працевлаштовано 15,9 тис. осіб або 34,4% від 

загальної кількості безробітних. 

Відповідно до статей 16-18 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, з метою забезпечення ефективного впливу на економіку      

області, реалізацію завдань та заходів, визначених обласною програмою        

економічного і соціального розвитку області на 2014 рік, та на виконання 

рекомендацій, даних на спільному розширеному засіданні колегії 
облдержадміністрації та регіональної ради з питань взаємодії місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування від 31 липня 2014 року: 

1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, 
райдержадміністрацій та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст 

обласного значення активізувати роботу щодо забезпечення сталого  

економічного й соціального розвитку області, проаналізувати причини, що 

стримують економічний розвиток та визначити шляхи їх усунення. 

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати Головному управлінню Міндоходів у 

Полтавській області (Храмов В.В.) та виконавчим комітетам міських рад міст 

обласного значення вжити заходів щодо повного виконання планових показників 

доходів місцевих бюджетів та скорочення податкового боргу підприємств-

платників податків до місцевих бюджетів. 

Про проведену роботу райдержадміністраціям та рекомендувати 
Головному управлінню Міндоходів у Полтавській області (Храмов В.В.), 

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення інформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації до 01 жовтня 2014 року. 

Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.) надати 

узагальнену інформацію облдержадміністрації до 20 жовтня 2014 року. 

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.),  

райдержадміністраціям, рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст 

обласного значення, головним розпорядникам коштів обласного бюджету 

забезпечити: 

неухильне дотримання Бюджетного Кодексу України щодо проведення в 

першочерговому порядку розрахунків за захищеними видатками загального 

фонду місцевих бюджетів; 

недопущення виникнення кредиторської заборгованості з заробітної плати. 

Про проведену роботу інформувати Департамент фінансів 

облдержадміністрації до 01 жовтня 2014 року. Департаменту фінансів 

облдержадміністрації (Кропивка П.А.) надати узагальнену інформацію 

облдержадміністрації до 20 жовтня 2014 року. 

4. Рекомендувати Головному управлінню Міндоходів у Полтавській 

області (Храмов В.В.) після внесених змін до договорів оренди земель державної 
та комунальної власності встановити контроль за повнотою надходження 

орендної плати за землю. 
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4. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації             
(Адамович О.Є.): 

спільно з керівним комітетом та робочою групою, за участю проекту 

технічної допомоги Європейського Союзу „Підтримка політики регіонального 

розвитку в Україні” розробити проект Стратегії регіонального розвитку 

Полтавської області на період до 2020 року та внести його на розгляд чергової 
сесії обласної ради до 01 січня 2015 року; 

розробити проект обласної Програми розвитку малого й середнього 

підприємництва на 2015-2017 роки та подати на розгляд сесії обласної ради до 

01 січня 2015 року; 

сприяти стабільній роботі підприємств області, нарощенню обсягів 

промислового виробництва, здійснювати щомісячний моніторинг виробництва 

основних видів промислової продукції щодо підприємств області, які мають 

визначальний вплив на показники розвитку промислового комплексу;  

продовжити спільну роботу з провідними промисловими підприємствами 

області щодо шляхів вирішення проблемних питань їх господарської діяльності 
та внесення відповідних пропозицій центральним органам виконавчої влади; 

продовжити ведення єдиного реєстру діючих регуляторних актів у 

Полтавській області в розрізі місцевих органів виконавчої влади, міських, 

районних, сільських та селищних рад; 

спільно з Полтавською торгово-промисловою палатою (Олійник В.Є.) 

узагальнити інформацію щодо підприємств області, які будуть включені до 

каталогу експортної продукції до 01 вересня 2014 року. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до              

01 січня 2015 року. 

5. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації  
(Фролов С.О.), райдержадміністраціям: 

забезпечити своєчасне і якісне завершення комплексу збиральних робіт, 

формування регіональних запасів зерна в необхідних обсягах для потреб 

хлібопекарських підприємств у сировині з метою забезпечення стабільної 
цінової ситуації на ринку хліба; 

ужити заходів щодо збереження та нарощення поголів’я великої рогатої 
худоби в сільськогосподарських підприємствах області; 

ужити заходів щодо залучення господарств населення до виробництва 

продукції тваринництва шляхом створення ферм сімейного типу; 

забезпечити проведення в повному обсязі розрахунків із пайовиками за 

оренду земельних та майнових паїв. 

Про вжиті заходи райдержадміністраціям інформувати Департамент 

агропромислового розвитку облдержадміністрації до 01 жовтня 2014 року. 

6. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації 
(Панков О.Б.) спільно з райдержадміністраціями та виконавчими комітетами 

міських рад міст обласного значення вжити заходів щодо залучення замовників 

будівництва до пайової участі в розвитку інженерно-транспортної та соціальної 
інфраструктури населених пунктів. 

Про вжиті заходи інформувати облдержадміністрацію до 01 січня               

2015 року. 
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7. Департаменту житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації (Тонков О.М.) спільно з керівниками підприємств 

теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення 

активізувати роботу щодо узгодження протоколів взаєморозрахунків погашення 

заборгованості з різниці в тарифах. 

Про  проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

01 жовтня 2014 року. 

8. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.)  забезпечити: 

своєчасне та якісне проведення щодекадного моніторингу стану виплати 

заробітної плати на підприємствах області з урахуванням виплати поточної 
заробітної плати за звітний період, дані моніторингу щодекадно направляти 

галузевим департаментам та управлінням облдержадміністрації; 
щомісячний аналіз стану виконання графіка погашення заборгованості з 

заробітної плати працівникам підприємств, установ та організацій, які 
знаходяться на території області. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до 01 січня 

2015 року. 

9. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) 

забезпечити: 

інвентаризацію медичного обладнання Центрів первинної медико-

санітарної допомоги (ФАПи, амбулаторії) до 01 жовтня 2014 року; 

 продовження реалізації Пілотного проекту щодо запровадження державного 

регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб із гіпертонічною 

хворобою в 2014 році. 
Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до 01 січня 

2015 року. 

10. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Шевчук С.М.): 

завершити комплектування дошкільних, загальноосвітніх навчальних 

закладів педагогічними працівниками до 23 серпня 2014 року; 

організувати оперативне розвезення підручників у загальноосвітні 
навчальні заклади області до початку нового навчального року; 

ужити заходів щодо повного охоплення дітей і підлітків шкільного віку 

різними формами навчання. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

01 вересня 2014 року. 

11. Відділу у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації                   
(Шкоденко Н.А.) забезпечити проведення: 

обласного фестивалю-конкурсу учнівських проектів самоврядування „Ми 
віримо в гарне майбутнє” серед учнів загальноосвітніх та позашкільних  
навчальних закладів; 

щорічного конкурсу студентських наукових робіт „Від студентського 
самоврядування – до самоврядування громад”. 
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12. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 

посилити роботу щодо виконання заходів, розроблених спільно з 
керівниками збиткових підприємств та спрямованих на зменшення збиткової 
діяльності суб’єктів господарювання і забезпечення прибутковості економіки 

відповідного району (міста). Про проведену роботу інформувати Департамент 

економічного розвитку облдержадміністрації до 25 серпня 2014 року; 

організувати проведення в серпні 2014 року першого етапу Конкурсу 

якості продукції (товарів) виробників області „Полтавська марка”; 

сприяти закупівлі хлібопекарськими підприємствами області 
продовольчого зерна регіонального запасу з метою утримання стабільних цін на 

хліб до кінця маркетингового року.  

Про проведену роботу інформувати Департамент економічного розвитку 

облдержадміністрації до 01 січня 2015 року; 

ужити заходів щодо необхідності перегляду наявних договорів оренди 

землі й приведення їх положень у відповідність до вимог Податкового кодексу 

України. Про результати проведеної роботи та внесені зміни до існуючих 

договорів оренди повідомляти територіальні органи Міндоходів у Полтавській 

області відповідно до їх адміністративно-територіального розміщення до           

01 жовтня  2014 року; 

забезпечити системну роботу спеціальних комісій для вжиття заходів щодо 

запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення 

працівників із залученням сторін соціального діалогу з метою реалізації 
попереджувальних дій щодо керованості ситуацією на локальному ринку праці, 
збереження трудового потенціалу, недопущення різкого зростання безробіття;  

утворити та спрямувати роботу відповідних координуючих органів із 
метою запобігання зростанню безробіття, забезпечення керованості ситуації в 

сфері зайнятості та на місцевому ринку праці. 
Про проведену роботу інформувати Полтавський обласний центр 

зайнятості до 20 жовтня 2014 року. 

забезпечити контроль за станом підготовки дошкільних та 

загальноосвітніх навчальних закладів до початку 2014/2015 навчального року та 

їх роботи в осінньо-зимовий період; 

завершити до початку 2014/2015 навчального року роботи, пов’язані з 
облаштуванням внутрішніх туалетів замість біотуалетів, які встановлено в 

загальноосвітніх закладах, де кількість учнів становить більше 40 осіб; 

розробити плани-графіки створення додаткових місць у дошкільних 

навчальних закладах, розширення мережі навчально-виховних закладів 

„загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад” у 

сільській місцевості, відкриття нових груп у дошкільних навчальних закладах та 

загальноосвітніх навчальних закладах, збільшення обсягів реконструкції 
приміщень дошкільних навчальних закладів, повернення будівель, які 
використовуються не за призначенням до 01 вересня 2014 року; 

ужити заходів щодо оформлення в установленому порядку 

правовстановлюючих документів на земельні ділянки, на яких розміщені 
дошкільні, загальноосвітні навчальні заклади до 01 січня 2015 року; 
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забезпечити належні умови навчання й підвезення учнів та працівників 

навчальних закладів до місць навчання й додому. 

Про проведену роботу інформувати Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації до 01 січня 2015 року.  

спільно з підприємствами комунальної теплоенергетики вжити заходів 

щодо зменшення споживання природного газу, у тому числі шляхом його 

заміщення на альтернативні види палива; 

 звернути увагу на недопустимість проведення неповних розрахунків у 

регіонах за спожиті комунальні послуги, забезпечити стовідсоткову оплату за 

спожиту теплову енергію та надані послуги з водопостачання та водовідведення 

підприємствами, установами та організаціями бюджетної сфери;  

 ужити термінових заходів щодо погашення підприємствами житлово-

комунального господарства заборгованості за спожитий природний газ; 
передбачити видатки під час уточнення показників місцевих бюджетів на 

2014 рік: 

установам і організаціям, що фінансуються з відповідних бюджетів, на 

погашення минулорічної та поточної заборгованості за спожиті комунальні 
послуги; 

на виконання заходів регіональної та місцевих програм реформування й 

розвитку житлово-комунального господарства на 2011-2014 роки. 

Про проведену роботу інформувати Департамент житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації до 01 січня 2015 року.  

13. Зобов’язати Диканську (Ус О.Ю.), Зіньківську (Омельченко П.В.), 

Козельщинську (Чикриж Г.І.), Котелевську (Сідько В.Г.), Лубенську         

(Сидоренко Р.М.), Миргородську (Коваленко Ю.М.), Чорнухинську         

(Перетятько С.Г.) райдержадміністрації надати інформацію Департаменту 

економічного розвитку облдержадміністрації щодо включення підприємств до 

каталогу експорту продукції до 15 серпня 2014 року. 
14. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 04.11.2013 № 484 „Про підсумки економічного і 
соціального розвитку та виконання бюджету області за 9 місяців 2013 року”. 

15. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації та заступників голови 

облдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 

 
 

 
Голова 

обласної державної  
     адміністрації        В.БУГАЙЧУК 


